

D.R. DA CULTURA

Declaração de Rectificação n.º 121/2005 de 19 de Julho de 2005

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 999/2005, publicado no *Jornal Oficial* II série, n.º 27, de 5 de Julho de 2005, onde se lê:

“... do quadro de pessoal do Museu dos Baleeiros.”, deverá ler-se:

“... do quadro de pessoal do Museu do Pico.”

7 de Julho de 2005. - A Chefe de Secção de Apoio Administrativo, *Maria Goretti Bettencourt da Rosa Melo*.